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Абрамкина, Светлана Георгиевна.
   Инновационные процессы в социологическом образовании / С. Г. Абрамкина // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
   Азиатский вестник, издаваемый Григорием Спасским : с января по июль, 1826 / изд. Г. И. Спасский. - СПб. : Типография Медицинского департамента Министерства внутренних дел, 1826
Алеева, Юлия Вениаминовна.
   Развитие саморегуляции учебной деятельности будущих учителей в условиях вузовской педагогической подготовки / Ю. В. Алеева, Н. П. Невзорова // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Апольских, Евгения Ивановна.
   Роль информационной культуры преподавателя в повышении качества процесса обучения студентов / Е. И. Апольских // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 2006. - № 1.
Атемаскина, Юлия Викторовна.
   Педагогическое образование и непрофессиональная педагогическая деятельность / Ю. В. Атемаскина // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Афонина, Марина Викторовна.
    Анализ материала при отборе содержания базовых, профильных и элективных курсов информатики / М. В. Афонина // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 2006. - № 1.
Афонина, Раиса Николаевна.
   Программа элективного курса для учащихся 11 класса "Цитологические основы наследственности и изменчивости" / Р. Н. Афонина // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 2006. - № 1.
Бастрыкина, Наталья Владимировна.
   Развитие компетентности будущего учителя в решении проблем эффективного взаимодействия с подростками / Н. В. Бастрыкина // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Баянкин, Олег Васильевич.
   Индивидуальная управленческая концепция будущего учителя в процессе подготовки его к педагогическому менеджменту / О. В. Баянкин // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Березикова, Галина Семеновна.
   Формирование у студентов представлений о приемах управления сюжетноролевой игрой дошкольников / Г. С. Березикова // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Березуцкая, Юлия Петровна.
   Мотивационное программно-целевое обеспечение процесса обучения по курсу "психология делового общения" / Ю. П. Березуцкая // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 2002. - № 1.
Березуцкая, Юлия Петровна.
   Некоторые проблемы анализа в школе / Ю. П. Березуцкая // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 2002. - № 1.
Березуцкая, Юлия Петровна.
   Система мотивационного программно-целевого управления в построении "дерева целей" руководителем школы / Ю. П. Березуцкая // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Березуцкая, Юлия Петровна.
   Технология мотивационного программно-целевого управления в достижении целей процесса обучения в вузе / Ю. П. Березуцкая // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Богуцкая, Татьяна Викторовна.
   Управление классным коллективом младших школьников как одно из условий компенсации негативных влияний микросреды / Т. В. Богуцкая // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Борисенко, Оксана Викторовна.
   Научно-исследовательская работа студентов в условиях новой парадигмы развития высшего профессионального образования / О. В. Борисенко // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 2006. - № 2.
Брейтигам, Элеонора Константиновна.
   Преемственность инновационных технологий в системе непрерывного образования "школа-вуз" / Э. К. Брейтигам // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Будкеев, Сергей Михайлович.
   Интегративные управленческие системы и организация художественного воспитания будущих учителей средствами  органной музыки / С. М. Будкеев // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 2002. - № 1.
Будкеев, Сергей Михайлович.
   Органная культура России 1980-х - 1990-х годов и проблемы художественного воспитания студентов вузов средствами органной музыки / С. М. Будкеев // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Ваграменко, Ярослав Андреевич.
   Информационные технологии в общем и педагогическом образовании России / Я. А. Ваграменко, С. Д. Каракозов // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Веряев, Анатолий Алексеевич.
   Отражение в образе мира человека реалий информационного общества / А. А. Веряев // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Воров, Юрий Глебович.
   НИТ и преподавание дисциплин естественнонаучного цикла в школе и ВУЗе  / Ю. Г. Воров, М. Д. Петропавловский // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Воронина, Галина Афанасьевна.
   Методика аттестации педагогов-воспитателей : (на основе технологии мотивационного программно-целевого управления) / Г. А. Воронина // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Воронова, Роза Александровна.
   Психологическое обеспечение профессиональной ориентации / Р. А. Воронова // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.

Головишников, Константин Викторович.
   Информационные технологии и контроль знаний учащихся / К. В. Головишников // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Гончарова, Маргарита Алексеевна.
   Использование информационно-коммуникационных технологий в обучении математике школьников / М. А. Гончарова, О. В. Гриднева // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 2006. - № 1.
Гусева, Галина Альбертовна.
   Дидактические основы организации учебного процесса в условиях дистанционного обучения / Г. А. Гусева // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Данькин, Андрей Анатольевич.
   Информационное обеспечение системы общего и педагогического образования / А. А. Данькин // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Данькина, Алена Анатольевна.
   Создание дистанционного курса для школьников  / А. А. Данькина // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 2003. - № 2.
Дудинский, Геннадий Ефимович.
   Ранневозрастное политическое воспитание как основной принцип функционирования эффективного непрерывного образования / Г. Е. Дудинский // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Дудьев, Василий Петрович.
   Психолого-педагогическое обеспечение управления подготовкой коррекционных педагогов и специальных психологов для системы дошкольного образования / В. П. Дудьев // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Евтеев, Владимир Иванович.
   Использование образовательных инновационных технологий в подготовке студентов факультета физической культуры / В. И. Евтеев, Г. А. Воронина, П. А. Шептенко // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Евтеев, Владимир Иванович.
   Некоторые аспекты управления учебным процессом на факультете физической культуры / В. И. Евтеев, С. И. Супрунов // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Елютина, Алла Александровна.
   Мониторинг инновационных процессов в школе / А. А. Елютина // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Еньшина, Надежда Алексеевна.
   Некоторые аспекты социологической подготовки студентов педвуза в системе многоуровневого образования / Н. А. Еньшина // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Еремин, Игорь Александрович.
   Учет специфики факультета при изучении истории мировых цивилизаций / И. А. Еремин // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.

Жарикова, Людмила Ивановна.
   Формирование образовательных потребностей и мотивов студентов в учебно-воспитательном процессе педвузов / Л. И. Жарикова // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Ибрянова, Оксана Викторовна.
   Научно-педагогическая практика магистра образования / О. В. Ибрянова // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Ильина, Елена Викторовна.
   Основы рефлексивного управления в подготовке менеджеров образования / Е. В. Ильина // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Ильина, Елена Викторовна.
   Этапы и условия реализации рефлексивного управления обучением школьников / Е. В. Ильина // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Ильичева, Нина Ивановна.
   Подготовка менеджеров образования к работе с одаренными детьми / Н. И. Ильичева // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Ирхин, Владимир Николаевич.
   Валеологизация учебно-воспитательного процесса в школе : (из опыта работы школы № 63 г. Барнаула) / В. Н. Ирхин, З. Л. Бордыкова // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Ирхин, Владимир Николаевич.
   Подготовка будущего учителя к валеологизации учебного процесса на уроке / В. Н. Ирхин, И. В. Ирхина // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Ирхина, Ирина Витальевна.
   Исследовательская лаборатория учителей как научно-методический центр развития образования в малом городе / И. В. Ирхина, Н. Е. Макашенец, Т. А. Столповская // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
   История Сибири : [в 2 ч.]. Ч. 1. Период от древнейших времен до установления главенства города Тобольска и основания Иркутского острога / составил В. К. Андриевич. - СПб. : Типография и литография В. В. Комарова, 1889
   История Сибири : [в 2 ч.]. Ч. 2. Период с 1660 года до воцарения Императрицы Елизаветы Петровны / составлена по данным, представляемым Полным Собранием Законов и актам Петровского царствования В. К. Андриевичем. - СПб. : Типография и литография В. В. Комарова, 1889
Каракозов, Сергей Дмитриевич.
   Информационные технологии в процессе подготовки будущего учителя / С. Д. Каракозов // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Каракозова, Елена Николаевна.
   Управление педагогическими системами и новые информационные технологии / Е. Н. Каракозова // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Карманова, Нина Анатольевна.
   Некоторые психолого-методические проблемы подготовки современного учителя иностранного языка / Н. А. Карманова, Н. В. Бастрыкина // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.

Кирпичникова, Евгения Николаевна.
   Детерминация профессиональных установок школьного психолога / Е. Н. Кирпичникова // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Кисельников, Игорь Васильевич.
   Концепция летней математической школы при Барнаульском государственном педагогическом университете / И. В. Кисельников // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 2006. - № 1.
Кисельников, Игорь Васильевич.
   Летняя математическая школа : программа сетевого проекта / И. В. Кисельников // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 2006. - № 1.
Клочко, Виталий Евгеньевич.
   Две стратегии управления развитием инновационных процессов в образовании / В. Е. Клочко // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Ковалева, Людмила Александровна.
   Интегрирование образовательных технологий на примере содержания школьного курса литературы / Л. А. Ковалева // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Козлов, Николай Степанович.
   Аксиолого-валеологический подход как инновация в физическом воспитании студентов / Н. С. Козлов, Н. А. Бирюков, М. Н. Козлов // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Козлова, Лидия Михайловна.
   Из опыта подготовки студентов к инновационной деятельности / Л. М. Козлова // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Колмогорова, Людмила Степановна.
   Опыт создания электронного учебно-методического комплекса по психологии для студентов / Л. С. Колмогорова // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Костенков, Павел Павлович.
   Социально-педагогические проблемы развития школы с аграрным уклоном : [тезисы] / П. П. Костенков // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Костенков, Павел Павлович.
   Социально-педагогические проблемы развития школы с аграрным уклоном : [статья] / П. П. Костенков // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Крайник, Виктор Леонидович.
   Управление учебной деятельностью студентов на начальном этапе обучения в вузе / В. Л. Крайник // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Крайник, Ольга Михайловна.
   Языковая личность в структуре восприятия и продуцирования текста / О. М. Крайник // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Краснорядцева, Ольга Михайловна.
   Проблемы психологического обеспечения профессионального самоопределения в педагогическом вузе / О. М. Краснорядцева // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.

Кузнецова, Елена Дмитриевна.
   Управление подготовкой студентов к инновационной деятельности в школе / Е. Д. Кузнецова // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Кузьмина, Элеонора Марковна.
   Дидактическая подготовка педагогических кадров дошкольных учреждений в контексте профессиональной деятельности : [тезисы] / Э. М. Кузьмина, М. П. Боброва // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Кузьмина, Элеонора Марковна.
   Дидактическая подготовка педагогических кадров дошкольных учреждений в контексте профессиональной деятельности : [статья] / Э. М. Кузьмина, М. П. Боброва // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Кузьмина, Элеонора Марковна.
   Опыт интегрирования общедидактических технологий в структуре образовательной программы школы / Э. М. Кузьмина, Л. А. Ковалева // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Кузьмина, Элеонора Марковна.
   Опыт разработки программы развития районной системы образования / Э. М. Кузьмина // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Лаврова, Нина Григорьевна.
   Из опыта экономического образования учащихся в частном образовательном учреждении "Школа Евстафьева" / Н. Г. Лаврова // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Лазаренко, Ирина Рудольфовна.
   Исследование проблемы саморазвития руководителя образовательного учреждения / И. Р. Лазаренко, Т. В. Копырина // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Лазаренко, Ирина Рудольфовна.
   Создание условий для перспективного развития частного образовательного учреждения "Школа Евстафьева"  / И. Р. Лазаренко, Л. М. Григорьева // Педагогический университетский вестник Алтая. - Барнаул. - 1999. - № 1.
Лопаткин, Владимир Михайлович.
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