Электронные ресурсы НПБ АлтГПА

Декабрь 2010 г.
60 лет Ворову Юрию Глебовичу - первому проректору Барнаульского государственного педагогического университета // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2003. - № 1 (14).

60 лет Лепину Петру Вольдемаровичу - ректору Новосибирского государственного педагогического университета // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2003. - № 1 (14).

75 лет Василию Никифоровичу Филиппову // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2005. - № 1 (18).

75 лет Виталию Александровичу Сластенину // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2005. - № 1 (18).

75 лет Ивану Кирилловичу Шалаеву // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2005. - № 2 (19).

80 лет Василию Никандровичу Гончарову // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2005. - № 2 (19).

80 лет Евдокии Фроловне Широковой // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2005. - № 1 (18).
85 лет со дня рождения и 65 лет научно-педагогической деятельности Георгия Васильевича Жигулина // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 1999. - № 1 (6).

Круглый стол "Пушкин и ХХ век" / подгот. Г. П. Козубовская // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 1999. - № 1 (6).

Новосибирскому государственному педагогическому университету - 70 лет // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2005. - № 2 (19).

Об информатизации математических курсов в педагогических вузах / Р. А. Майер [и др.] // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2004. - № 1 (16).

Психолого-медико-социальная служба в образовании: проблемы комплексного подхода : материалы "круглого стола", проведенного в рамках всероссийской научно-практической конференции "Психологическое здоровье и психологическая культура в образовании", 26-27 октября 2006 г., Барнаул / [подгот.: Л. М. Растова, Л. С. Колмогорова, Ю. Н.Кондакова] // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2006. - № 1-2 (20-21).

Светлой памяти Константина Георгиевича Колтакова // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2004. - № 1 (16).

Совершенствование преподавания социологии в педагогическом вузе : [материалы "круглого стола" / подгот. Л. М. Растова] // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 1999. - № 1 (6).
Социально-психологические проблемы адаптации студентов в педвузе : материалы "круглого стола", проведенного в рамках всероссийской научно-практической конференции "Психологическое здоровье и психологическая культура в образовании", 30-31 мая 2005 г., Барнаул / [подгот.: Н. А. Еньшина, Л. М. Растова, С. Г. Абрамкина] // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2005. - № 2 (19).

Томск в прошлом и настоящем / сост. А. В. Адрианов. - Томск : Типография Михайлова и Макушина, 1890. - Заглавие с экрана. - Электронная версия печатной публикации

Учебно-методический комплекс по дисциплине: Отечественная история / И. А. Еремин [и др.] Кафедра истории и музеологии, Б.г. - Заглавие с экрана.

Факультету повышения квалификации и переподготовки работников образования БГПУ - 25 лет // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2005. - № 1 (18).

Юбилей Валерии Петровны Никишаевой // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2005. - № 2 (19).

Алексенко Л. П.

Реализация региональной программы "Русский язык" в Читинской области / Л. П. Алексенко // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2004. - № 1 (16).

Андриенко Е. В.

К вопросу о проблемах развития высших психических функций человека в процессе воспитания и обучения / Е. В. Андриенко // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 1999. - № 1 (6).

Анциферова Н. Б.

Анализ образа рассказчика в современной дневниковой прозе как важная составляющая воспитания рефлексивной и интеллектуальной культуры учащихся // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2006. - № 1-2 (20-21).

Артемова Л. К.

Профильное обучение: от концепции к реализации / Л. К. Артемова // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2005. - № 1 (18).

Атрашенко А. Н.

Учебный проект как фактор управления образовательной деятельностью учащихся / А. Н. Атрашенко // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2005. - № 1 (18).

Ахметова Г. Д.

Историко-культурологическое комментирование художественного текста как один из аспектов филологического анализа / Г. Д. Ахметова // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2006. - № 1-2 (20-21).

Ахметова М. Н.

Сущность, содержание и структура готовности учителя к проектированию и реализации педагогических технологий / М. Н. Ахметова // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2003. - № 2 (15).

Белорукова Е. М.

Развитие у младших школьников гимназии интеллектуальной инициативы: результаты эмпирического исследования / Е. М. Белорукова // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2005. - № 1 (18).

Белоусов К. И.

Новое направление в лингвистике текста / К. И. Белоусов, Г. Г. Москальчук, Н. А. Манаков // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2004. - № 1 (16).

Березкина Ю. А.

Организация опытно-экспериментальной работы по развитию умения дошкольников использовать невербальные средства общения / Ю. А. Березкина, О. В. Голдинова, М. В. Папина // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2005. - № 2 (19).

Берестовская Л. П.

Современные подходы к построению общепрофессиональной подготовки студентов педагогических вузов / Л. П. Берестовская, А. М. Берестовский // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2003. - № 1 (14).

Бобро Т. П.

Ценностно-смысловые ориентации педагогов (из опыта работы с учителями общеобразовательной школы) / Т. П. Бобро // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2005. - № 2 (19).

Богославец Лариса Геннадьевна.

Особенности управления дошкольным образовательным учреждением на этапе внедрения педтехнологий / Л. Г. Богославец // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 1999. - № 1 (6).

Бордонская Лидия Александровна.

Курс "Концепции современного естествознания" - фундаментальная дисциплина в системе высшего образования / Лидия Александровна Бордонская // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 1998. - № 2 (5).

Бордонская Л. А.

Отражение взаимосвязи науки и культуры в курсе истории науки : (на примере физики) / Л. А. Бордонская // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2004. - № 1 (16).

Борискина Б. И.

Функции детского музыкально-драматического театра в организации пространства развития младших школьников / Б. И. Борискина // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2003. - № 1 (14).

Брылева Ольга Анатольевна.

Наш юбиляр - Воронова Роза Александровна / О. А. Брылева // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2003. - № 2 (15).

Буравихин Виктор Анатольевич.

Информационно-вычислительные сети и телекоммуникации / В. А. Буравихин, В. С. Жданов // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 1998. - № 2 (5).

Быков А. С.

Наш дом - моя семья / А. С. Быков // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2006. - № 1-2 (20-21).

Вакаев Владислав Александрович.

Эволюция народной педагогики русских: социально-философские аспекты / В. А. Вакаев // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2005. - № 1 (18).

Вербианова О. М.

Формирование образа ребенка-дошкольника как основа подготовки специалистов дошкольного образования / О. М. Вербианова // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2004. - № 1 (16).

Веретенникова Лидия Анатольевна.

Подготовка руководителей образования к реализации аналитического подхода в управлении конфликтами / Л. А. Веретенникова // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2004. - № 1 (16).

Веретенникова Лидия Анатольевна.

Развитие гуманистической направленности управленческой деятельности в логике образовательного партнерства / Л. А. Веретенникова // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2006. - № 1-2 (20-21).

Власова Ж. Н.

Идеальный образ физически развитого человека как форма выражения социокультурных ценностей в России в эпоху постмодернизма / Ж. Н. Власова // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2006. - № 1-2 (20-21).

Власова А. А.

Подготовка студентов для работы в условиях профильного обучения / А. А. Власова // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2005. - № 2 (19).

Власова Ж. Н.

Идеальный образ физически развитого человека как форма выражения социокультурных ценностей в России в эпоху постмодернизма / Ж. Н. Власова // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2006. - № 1-2 (20-21).

Волкова Н. В.

Проект программы "Гуманитарная школа" / Н. В. Волкова // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2005. - № 2 (19).

Волохов, Сергей Павлович.

Защита прав человека: вчера и сегодня / С. П. Волохов // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 1999. - № 1 (6).

Воробьев, Виктор Николаевич.

Кроссворды как средство обучения / В. Н. Воробьев // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2005. - № 1 (18).

Гальцова Н. П.

Модернизация образования: использование современных психотехнологий при подготовке будущих педагогов / Н. П. Гальцова, А. И. Ермилова // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2005. - № 1 (18).

Гам В. И.

Образовательное пространство школы / В. И. Гам, А. А. Филимонов, Н. В. Чекалева // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2003. - № 1 (14).

Гиенко Любовь Николаевна

Формирование социальной компетентности подростков общеобразовательного учреждения : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата педагогических наук : спец. 13.00.01 / Л. Н. Гиенко ; Барнаульский государственный педагогический университет ; науч. рук. П. А. Шептенко. - Барнаул, 2009. - Электронная версия печатной публикации. - Заглавие с экрана.

Голев Н. Д.

Юридическая лингвистика в образовательном процессе : (специализация "лингвист-эксперт и преподаватель права" на филологическом факультете БГПУ) / Н. Д. Голев, К. И. Бринев // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2004. - № 1 (16).

Голубь Павел Дмитриевич.

А. С. Пушкин и естествознание его времени / П. Д. Голубь // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 1999. - № 1 (6).

Голянская Н. М.

О вхождение молодого специалиста в образовательную среду / Н. М. Голянская // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 1999. - № 1 (6).

Гомбоева М. И.

К опыту проектирования регионального компонента / М. И. Гомбоева // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2003. - № 2 (15).

Гопко В. В.

Редукция в массовом образовании и массовой культуре / В. В. Гопко // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2005. - № 2 (19).

Горлачев В. П.

Разработка и реализация системы непрерывного экологического образования в Читинской области / В. П. Горлачев, Е. А. Игумнова // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 1998. - № 2 (5).

Горлачев В. П.

Регионализация образования на примере программы регионального компонента по экологии / В. П. Горлачев, Е. А. Игумнова, О. В. Корсун // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2003. - № 2 (15).

Далингер В. А.

Основные направления повышения качества подготовки учителя математики в педагогических вузах / В. А. Далингер // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2003. - № 1 (14).

Дашкевич Лилия Федоровна

Подготовка учителя иностранного языка к воспитанию культуры межнационального общения : диссертация на соискание ученой степени кандидата педагогических наук : спец. 13.00.08 / Л. Ф. Дашкевич ; Алтайская государственная педагогическая академия ; науч. рук. В. И. Матис. - Барнаул, 2009. - Электронная версия печатной публикации. - Заглавие с экрана.

Дашкевич Лилия Федоровна

Подготовка учителя иностранного языка к воспитанию культуры межнационального общения : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата педагогических наук : спец. 13.00.08 / Л. Ф. Дашкевич ; Барнаульский государственный педагогический университет ; науч. рук. В. И. Матис. - Барнаул, 2009. - Электронная версия печатной публикации. - Заглавие с экрана.

Дедяева, Ирина Борисовна

Организация дополнительной профессиональной подготовки студентов отраслевого колледжа к предпринимательской деятельности : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата педагогических наук : спец. 13.00.08 / И. Б. Дедяева ; Барнаульский государственный педагогический университет ; науч. рук. В. Ф. Косинова. - Барнаул, 2009. - Электронная версия печатной публикации. - Заглавие с экрана.

Деменкова Н. Д.

Проблемы организации внеаудиторной работы на лингвистическом факультете в педагогическом вузе / Н. Д. Деменкова // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2003. - № 1 (14).

Десненко С. И.

Становление профессионально-педагогической культуры будущего учителя физики при его подготовке к реализации личностно ориентированного обучения физике в школе / С. И. Десненко // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2004. - № 1 (16).

Десненко С. И.

Умение обучать школьников моделированию физических объектов и явлений как профессионально-педагогическое умение / С. И. Десненко, М. А. Десненко // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2005. - № 2 (19).

Добротушенко Н. Е.

Научно-интеграционный проект "Энциклопедия Забайкалья" / Н. Е. Добротушенко // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2003. - № 2 (15).

Дорогавцева И. С.

Другой как условие становления Я в философии диалога и символическом интеракционизме Дж. Г. Мида / И. С. Дорогавцева // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2006. - № 1-2 (20-21).

Дорошенко А. Г.

Конструкторско-технологическая подготовка как средство повышения качества подготовки учителей технологии и предпринимательства / А. Г. Дорошенко, А. Н. Ростовцев // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 1999. - № 1 (6).

Дроздов Н. И.

Воспитательная функция языка произведений В. П. Астафьева / Н. И. Дроздов, Л. Г. Самотик // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2004. - № 1 (16).

Дубилей Г. С.

Формирование культуры здоровья школьниц в условиях валеологического центра / Г. С. Дубилей, И. В. Новоселова // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2003. - № 1 (14).

Дугарова Д. Ц.

Внутришкольное управление в национально - региональной системе образования / Д. Ц. Дугарова // Педагог: наука, педагогика, практика. - Барнаул. - 2003. - № 2 (15).

Дудышева Елена Валерьевна
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