Электронные ресурсы НПБ АлтГПА
Март 2011 г.
Вестник Барнаульского государственного педагогического университета. Сер.: Естественные и точные науки. - Барнаул : БГПУ, 2001-2008. -  Электронная версия печатной публикации. - Вып. 1, 2001. -  ISSN 5-88210-281-2
Вестник Барнаульского государственного педагогического университета. Сер.: Естественные и точные науки. - Барнаул : БГПУ, 2001-2008. -  Электронная версия печатной публикации. - Вып. 5, 2005. -  ISSN 5-88210-281-2
Вестник Барнаульского государственного педагогического университета. Сер.: Психолого-педагогические науки . - Барнаул : БГПУ, 2001-2008. - Электронная версия печатной публикации. - Вып. 1, 2001. -  ISBN 5-88210-256-1
Вестник Барнаульского государственного педагогического университета. Сер.: Естественные и точные науки. - Барнаул : БГПУ, 2001-2008. - Электронная версия печатной публикации. -  ISSN 5-88210-281-2
Итоговая государственная аттестация выпускника по специальности 050720.65 "Физическая культура". Квалификация "Педагог по физической культуре" : учебно-методическое пособие / Алтайская государственная педагогическая академия ; сост. О. В. Фролова, Б.г. - Заглавие с экрана. - Электронная версия печатной публикации
П. П. Костенкову - доктору педагогических наук, профессору кафедры управления развитием образования БГПУ, действительному члену МАНПО, главному редактору журнала "Педагог", члену Союза писателей России - 75 лет! / Редсовет, редколлегия журнала "Педагог" // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2001. - № 2 (11).
Психолого-педагогическое сопровождение студентов вуза / С. Я. Ромашина [и др.] // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2002. - № 1-2 (12-13).
Аминов, Николай Александрович.

Концепция эффективности работы школы / Н. А. Аминов // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 1997. - № 2 (3).
Андриенко, Елена Васильевна.

Подготовка будущего учителя к работе с детьми-аддиктами / Е. В. Андриенко // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2002. - № 1-2 (12-13).
Асоян, Арам Айкович.

Учебная программа курса "Введение в культурологию" / А. А. Асоян // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 1997. - № 2 (3).
Бритвихин, Анатолий Николаевич.

Карельский учебно-научно-педагогический центр - система подготовки педагогических кадров : (обоснование создания и концепция УНПЦ) / А. Н. Бритвихин, И. Л. Данилова, И. Г. Шабаев // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 1997. - № 2 (3).
Будкеев, Сергей Михайлович.

Программно-целевой подход к гармоническому воспитанию учащихся через органную музыку / С. М. Будкеев // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 1997. - № 2 (3).
Вакаев, Владислав Александрович.

Этнопедагогизация процесса обучения и воспитания / В. А. Вакаев // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2002. - № 1-2 (12-13).
Данилкова, Наталия Сергеевна.

Организация воспитательного процесса в педагогическом университете / Н. С. Данилкова // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2002. - № 1-2 (12-13).
Дмитриева, Аделаида Викторовна.

Неправильное семейное воспитание как причина формирования подростковой аддикции / А. В. Дмитриева // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2002. - № 1-2 (12-13).
Добрынина, Татьяна Николаевна.
К вопросу о специфике компьютерных образовательных технологий / Т. Н. Добрынина // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2002. - № 1-2 (12-13).
Ельникова, Ирина Григорьевна.

О воспитании духовных качеств личности / И. Г. Ельникова // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2002. - № 1-2 (12-13).
Еремин, Игорь Александрович.

Западная Сибирь в период Первой мировой войны (июль 1914 - март 1918 гг.) : учебное пособие для вузов / И. А. Еремин ; Барнаульский государственный педагогический университет ; науч. ред. М. А. Демин, Б.г. - Заглавие с экрана. - Электронная версия печатной публикации.

Ефремов, Юрий Сергеевич.

Квантовая механика : учебное пособие / Ю. С. Ефремов ; Алтайская государственная педагогическая академия. - Барнаул, 2010 - (Основы теоретической физики). -  Заглавие с экрана. - Электронная версия печатной публикации
Ефремов, Юрий Сергеевич.
Методы математической физики в пакете символьной математики Maple : учебное пособие для студентов вузов / Ю. С. Ефремов, М. Д. Петропавловский ; Барнаульский государственный педагогический университет. - [2-е изд., испр. и доп.]. - Барнаул, 2005. - Библиогр.: 8 назв. - Заглавие с экрана. - Электронная версия печатной публикации.

Жукова, Галина Ивановна.
Школа-комплекс "Сигма" / Г. И. Жукова, В. Н. Буравцова // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 1997. - № 2 (3).
Зинченко, Лариса Николаевна.
Детская литература : учебно-методическое пособие для студентов факультета начальных классов / Л. Н. Зинченко. - Барнаул , 2007. -  Библиогр. в тексте. - Заглавие с экрана. - Электронная версия печатной публикации
Зинченко, Лариса Николаевна.
Детская литература : хрестоматия [для студентов факультета начальных классов] / Л. Н. Зинченко. - Барнаул, 2007. - Библиогр. в тексте. - Заглавие с экрана. - Электронная версия печатной публикации.

Зинченко, Лариса Николаевна.
Диалог культур при изучении курса "Литература родного края" в начальной школе / Л. Н. Зинченко // Всероссийские педагогические чтения "Педагогическое наследие Степана Павловича Титова" : сборник материалов / Алтайская государственная педагогическая академия, Алтайская государственная академия образования им. В. М. Шукшина ; [под ред. В. М. Лопаткина]. - Барнаул, 2010. - С. 377-379.
Зинченко, Лариса Николаевна.
Об учебно-методическом комплексе для начальной школы "Литература родного края / Л. Н. Зинченко, И. В. Федорова // Вузовский учебник нового типа: исторические и филологические дисциплины : материалы Всероссийской научно-практической конференции, 16-18 марта 2009 г. / Алтайская государственная педагогическая академия ; [редкол.: Э. П. Хомич (отв. ред.) и др.]. - Барнаул, 2009.
Зинченко, Лариса Николаевна.
Особенности изучения дисциплины "Литературно-художественное развитие детей предшкольного возраста" на факультете начальных классов / Л. Н. Зинченко // Предшкольная подготовка детей: содержание, формы, проблемы и пути их решения : материалы всероссийской научно-практической конференции [г. Барнаул], 24-25 октября 2007 г. / Барнаульский государственный педагогический университет ; [редкол.: Л. С. Колмогорова, Л. Н. Зинченко, Л. А. Никитина]. - Барнаул, 2007.
Зинченко, Лариса Николаевна.
Палитра звуков : [ о книге Е. В. Клюшникова "Осенний шквал противоречий"] / Л. Н. Зинченко // Барнаул : литературно-художественный и краеведческий журнал. - Барнаул. - 2009. - № 4.
Зинченко, Лариса Николаевна.
Поэтика детских стихотворений Валентины Новичихиной / Л. Н. Зинченко // Текст: проблемы и методы исследования : межвузовский сборник научных статей / Барнаульский государственный педагогический университет ; [редкол.: Е. П. Воробьева, Н. И. Завгородняя, Э. П. Хомич (отв. ред.)]. - Барнаул, 2008.
Зинченко, Лариса Николаевна.
Предисловие / Л. Н. Зинченко // Про них и про нас... : (рассказы и повести) / В. Б. Свинцов ; [авт. предисл. Л. Зинянко т. е. Л. Зинченко]. - Барнаул, 2008.
Зинченко, Лариса Николаевна.
Региональный компонент начального литературного образования: пути анализа художественных текстов / Л. Н. Зинченко // Инновации в начальном образовании : материалы всероссийской заочной научно-практической конференции (Барнаул, октябрь 2008 г.) / Барнаульский государственный педагогический университет, Факультет начальных классов ; [редкол.: Ю. С. Заяц, В. А. Рассыпнов, Г. Ф. Свиридова]. - Барнаул, 2008.
Зинченко, Лариса Николаевна.
Синтез графики и слова (об иллюстрациях В. А. Раменского к рассказу В. М. Шукшина "Далекие зимние вечера" / Л. Н. Зинченко // Шукшинский текст: опыт прочтения : межвузовский сборник научных статей, посвящённых восьмидесятилетию В. М. Шукшина / Алтайская государственная педагогическая академия, Филологический факультет, Лаборатория "Народная письменная культура" ; [науч. ред.: Э. П. Хомич ; редкол.: Г. И. Синельникова, Н. Г. Воронова]. - Барнаул, 2009.
Зинченко, Лариса Николаевна.
Хронотоп усадьбы в повести К. Н. Леонтьева "Подлипки" / Л. Н. Зинченко // Пространство и время в литературном произведении : тезисы и материалы международной научной конференции, 6-8 февраля 2001 г. / Самарский государственный педагогический университет ; Самарский государственный университет ; Информационно-методический центр "Культура мира" ; [отв. ред. О. М. Буранок]. - Самара. - 2001. - Ч. 2.
Ирхина, Ирина Витальевна.
Дидактическая система учителя в аспекте здоровьесберегающего образовательного процесса на уроке / И. В. Ирхина // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2002. - № 1-2 (12-13).
Ирхина, Ирина Витальевна.
Модель школы здоровья : (из концепции валеологическй школы-гимназии № 25 г. Барнаула) / И. В. Ирхина, В. Н. Ирхин // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 1997. - № 2 (3).
Казанская, Галина Александровна.
Вопросы самообразования в трудах представителей НОТовского направления (20-е гг. XX в.) / Г. А. Казанская // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2002. - № 1-2 (12-13).
Каракозов, Сергей Дмитриевич.
Принципы построения информационных систем в области управления образованием / С. Д.Каракозов // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 1997. - № 2 (3).
Каташ, Сергей Сергеевич.
Монументы словесного творчества : (посвящается памяти народного сказителя Р. А. Шуну Ялатова и выходу в свет героического сказания "Дьянгар") / С. С. Каташ // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2002. - № 1-2 (12-13).
Ковалева, Марина Ивановна.
Современные тенденции развития нравственного воспитания учащихся общеобразовательных школ России / М. И. Ковалева // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2002. - № 1-2 (12-13).
Кузьмина, Анна Сергеевна.
Теория чисел : учебное пособие [для студентов вузов] / А. С. Кузьмина, Ю. Н. Мальцев ; Алтайская государственная педагогическая академия, Б.г. - Библиогр.: с. 237-238 (32 назв.). - Предм. указ.: с. 235-236. - Заглавие с экрана. - Электронная версия печатной публикации.

Купавцев, Тимофей Сергеевич.
Теоретические подходы к определению самостоятельной работы курсантов (слушателей) образовательных учреждений МВД России / Т. С. Купавцев // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2002. - № 1-2 (12-13).
Лазаренко, Ирина Рудольфовна.
Модерация как форма повышения квалификации педагогов - учителей и руководителей образования / И. Р. Лазаренко, М. А. Лобанова // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2001. - № 2 (11).
Лопаткин, Владимир Михайлович.
Решение годичного собрания ЗСО МАНПО от 17 октября 2001 года / В. М. Лопаткин, Н. Г. Руденко // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2001. - № 2 (11).

Лопуха, Александр Дмитриевич. Основные факторы, влияющие на эффективность системы воспитания / А. Д. Лопуха // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2001. - № 2 (11).
Малащенко, Юрий Михайлович.
Детский оздоровительный лагерь сегодня / Ю. М. Малащенко // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2002. - № 1-2 (12-13).
Матис, Владимир Иванович.
Этнический компонент в национальной доктрине образования / В. И. Матис // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2000. - № 1 (8).
Морозова, Ольга Петровна.
Проблемы системогенеза профессиональной деятельности учителя: методологический аспект / О. П. Морозова // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2002. - № 1-2 (12-13).
Овчаров, Александр Владимирович.
Модель подготовки учителя сельской школы к использованию компьютерных технологий в учебном процессе / А. В. Овчаров // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2001. - № 2 (11).
Одинцов, Павел Константинович.
Информационные модели в области управления образованием / П. К. Одинцов, Е. Н. Каракозова // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 1997. - № 2 (3).
Парфенова, Галина Леонидовна, Доцент кафедры педагогики и психологии образования АлтГПА. 
Социальная компетентность одаренной личности: особенности и условия развития : учебное пособие / Г. Л. Парфенова ; Алтайская государственная педагогическая академия, Б.г. -  Заглавие с экрана. - Электронная версия печатной публикации
Плотникова, Лариса Николаевна.
А. Р. Лурия и современная педагогика / Л. Н. Плотникова // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2002. - № 1-2 (12-13).
Прибытков, Гаврил Иванович.
Два взгляда на предмет философии в процессе преподавания / Г. И. Прибытков // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2002. - № 1-2 (12-13).
Руденко, Николай Григорьевич.
Профессионально-личностная устойчивость учителя / Н. Г. Руденко, В. В. Гузь // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2002. - № 1-2 (12-13).
Соснина, Людмила Ивановна.
"Мой ребенок - личность": анализ суждений родителей / Л. И. Соснина, Л. Ф. Ващеулова // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 1997. - № 2 (3).
Соснина, Людмила Ивановна.
Организация и проведение педагогической практики в системе высшего профессионального образования / Л. И. Соснина // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2002. - № 1-2 (12-13).
Старовиков, Михаил Иванович.
Новый вид учебного компьютерного эксперимента / М. И. Старовиков // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2001. - № 2 (11).
Сургаева, Валентина Владимировна.
Управление развитием школы в условиях реформирования системы образования / В. В. Сургаева // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2001. - № 2 (11).
Тимербулатова, Эльвира Салаватовна.
Социально-психологический феномен "деловая женщина" и материнское поведение: противоречия, стереотипы, позитивный потенциал / Э. С. Тимербулатова // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2002. - № 1-2 (12-13).
Филиппов, Василий Никифорович.
Заключение научно-исследовательской лаборатории БГПУ "Философия человека и образования" : (по некоторым антивалеологическим материалам) / В. Н. Филиппов // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2000. - № 1 (8).
Хасанов, Алфат Исламович.
Использование идей программированного обучения при разработке компьютерных программ / А. И. Хасанов // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2002. - № 1-2 (12-13).
Церникель, Лилия Антоновна.
О новых формах педагогического совета на модераторском семинаре / Л. А. Церникель // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2001. - № 2 (11).
Чекалева, Надежда Викторовна.
Некоторые подходы к обновлению государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования (бакалавриат) / Н. В. Чекалева // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 1997. - № 2 (3).
Чепель, Татьяна Леонидовна.
Психологические механизмы интенсивного педагогического образования / Т. Л. Чепель // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2002. - № 1-2 (12-13).
Шапошников, Виктор Анатольевич.
Психолого-педагогические условия подготовки студентов педагогического вуза к воспитанию ответственности у подростков / В. А. Шапошников // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2002. - № 1-2 (12-13).
Шапошникова, Тамара Евгеньевна.
Формирование гендерных установок дошкольников в семье / Т. Е. Шапошникова // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2002. - № 1-2 (12-13).
Шарапановская, Елена Владимировна.
Социально-психологическая адаптация: содержательные аспекты и диагностика : учебное пособие [для студентов вузов] / Е. В. Шарапановская, Л. А. Колмогорова ; Алтайская государственная педагогическая академия, Б.г. - Библиогр.: с. 145-152 (95 назв.). - Заглавие с экрана. - Электронная версия печатной публикации.
В содерж. также: "Стратегии преодоления стрессовых ситуаций" (С. Хобфолл) ; Копинг-тест "Опросник о способах копинга" (Р. Лазарус, С. Фолкман, адапт. Т. Л. Крюковой) ; Методика "Индикатор копинг-стратегий" (Дж. Амирхан) ; Методика "Личностный опросник А. Т. Джерсайлд" ; Методика "Человек" - "человек под дождем" - "дождь в сказочной стране" (Е. Романова, Т. Сытько) и др.
Широкова, Евдокия Фроловна.
Аксиологические основы народной педагогики / Е. Ф. Широкова, Ж. Т. Филиппова, Л. М. Лейко // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2002. - № 1-2 (12-13).
Шувалова, Майя Николаевна.
Из истории развития частных школ России / М. Н. Шувалова // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2002. - № 1-2 (12-13).
Шульга, Ирина Ивановна.
Проблема педагогической организации детско-юношеского досуга в контексте современной социокультурной ситуации / И. И. Шульга // Педагог: наука, технология, практика. - Барнаул. - 2002. - № 1-2 (12-13).

